

煽情，不过没煽到心里去

徐铮新片《摩登年代》后天上映

一部《泰囧》豪取票房12亿，让第一次做导演的徐铮一“黑”成名，也让8月23日即将有新片上映的他压力略大，担心观众期望太高，但也拍胸脯保证“绝对不是烂片”。8月20日，这部让徐铮“又爱又怕”的新片《摩登年代》在长沙横店王府井影城提前点映，影事圈继续邀请10位影迷提前看片，看看徐铮能否一“黑”到底。

记者打分:6.5分 不是《泰囧》，胜似《泰囧》

依靠魔术伎俩招摇行骗的欧大卫（徐铮饰），却在盘算“骗一把大的就走”的时刻反被同伙骗时，碰上了莫名前来找爸爸的“女儿”丢丢（张子枫饰）。生活窘境下，大卫与丢丢的“斗智斗勇”却又在“一致对外”期间产生了“革命情谊”，最终父女俩一块完成了一个“不可能完成的魔术”。

是不是光看剧情，就已经觉得和《泰囧》似曾相

识？特别是两位主演之间不打不相识的认识过程，只是，这一次和徐铮“相爱相杀”的不是王宝强，而是演过《唐山大地震》的小演员张子枫。

其实，虽然上映在后，可《摩登年代》在《泰囧》的筹备阶段就已经拍摄完成，徐铮对此解释说：“只不过后来发行上有些问题，所以放在了今年的暑期档。”不过歪打正着，拍在后面的《泰囧》明显在叙

事、剧情等方面都更流畅更成熟，但上映在后《摩登年代》也正好能借到徐铮这股东风，不失为最大卖点。而始终如一做得好的则是徐铮对小人物的演绎，游走到底层的“骗与变”之间，他那副可怜、可怜又无奈的模样，打动了不少观众。



女“间谍”

日前好莱坞影星伊丽莎白·赫利一组间谍大片曝光，片中伊丽莎白·赫利与卡通人物一起出镜，紧身衣曲线劲爆。



影事圈打分 搞笑与温情难同步

黄嘉文(女,22岁,学生)
打分:8分

一句话:小人物感动普通人的故事,有欢笑,也有在笑容背后默默流出的眼泪。我们都是普通人,却是自己生活的魔法师,不需要有很大很华丽的舞台,有爱就好。

董蕾(女,29岁,化妆师)
打分:6.5分

一句话:想煽情,可是没煽到我心里,有点可惜。徐铮演得不错。

赵睿(男,23岁,学生)
打分:6分

一句话:不乏滑稽有趣的细节,但这些掩盖不了温情的空虚。大家最好别抱着看《泰囧》的心态去看。

！ 小贴士

如果你也想多多享受看片福利,和我们聊聊有关电影的那些事,欢迎加入影事圈QQ群237054303。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧
实习生 鲁芮 邵琦

郭晶晶剖腹产男婴?

大多数明星在结婚后,人们便会将注意力转移到他们“怀孕”的话题上,郭晶晶自然也不例外。

有消息称郭晶晶预产期为20日,并且她已入住香港养和医院的豪华分娩房,但截至发稿时止,仍未有其生产的确切消息传出。不过有传闻表示郭

晶晶已于19日晚10点剖腹产下男婴,不过霍家尚无发言人回应此消息。

据传,郭晶晶的宝宝将由有“妇科圣手”之称的梁淑德进行剖腹生产,梁医生曾为林青霞、王菲、张柏芝、卢淑仪与范姜等一线女星接生,乃名人御用医生之一。

郭晶晶待产消息传出后多家媒体已经全面动员,陆续赶至医院外重重守候,只为抓拍到“晶刚宝宝”首张照片。据传这张照片“身价”也是一路飙涨,现已有媒体开价100万港元要购买这张珍贵照片。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

艺星整形·2013新丝路模特大赛郴州赛区闭幕

罗雪婷王语寒 分获专业组、潮模组冠军



选手在表演泳装。
龙航飞摄影

本报8月20日讯 昨晚,艺星整形·2013新丝路湖南模特大赛“世纪嘉城”郴州模特大赛决赛在“江南铸都”嘉禾县华丽上演。

经过两轮海选,一轮半决赛,成功“闯关”的29名怀着美丽梦想的选手,在郴州赛区最后的舞台上展现了自己最美丽最自信的一面。此次决赛专业组和潮模组分别选出前三名,她们将代表郴州赛区赴长沙参加湖南赛区决赛。

此次决赛在郴州市嘉禾县体育馆举行,比赛在选手们天使般联唱《隐形的翅膀》中开始,才艺

展示、晚礼服秀、泳装秀,选手们上演了精彩的“嘉禾之夜”。其中CZ611号选手彭汝峰独舞一曲《伤秋》,惊艳全场,赢得经久不息的掌声。经评选,罗雪婷、雷杉琳、陈雪获得专业组前三名,王语寒、何芊红、彭汝峰获得潮模组前三名。

此次“中港·世纪嘉城”2013新丝路模特大赛湖南郴州赛区汇集了100多名时尚佳丽,陆续上演入围赛、复赛、淘汰赛、半决赛、总决赛,赛事缤纷多彩、环环紧扣,为广大的郴州市民献上一场前所未有的视觉盛宴。

■李江华

娱乐大嘴巴

告诉你吧

刘晓庆认了再婚
第四任丈夫系将门之后

能告诉你吗?

冯小刚拒谈春晚
主持人换血还待定

刘晓庆再婚了?谁知道真假啊,搞得神秘兮兮的。不过,这个事,这回确实不是空穴来风,而且这婚去年就结了。

20日,刘晓庆团队发表声明,透露了其第四任丈夫的情况。声明称,刘晓庆早已于去年与先生注册再婚,此番去美国系补办婚礼。而其丈夫比刘

春晚开会了,会议定下来了什么内容?对不起,总导演冯小刚的回答是:“这能告诉你吗?”

据悉,这次会议作春晚语言类节目的第一次碰头,无论是总导演冯小刚,还是总监赵本山以及参与策划的张国立,每个人都慎重。当天会议共开了十个小时,而当现场某媒体采访冯导,希望能简单地透露一下有关此次会议商谈的内容时,冯

晓庆大,是将门之后,为香港商人王晓玉,事业成功,追求刘晓庆多年终于成功。

据悉,刘晓庆曾有过三段婚史,不过她最著名的一段情还是与姜文长达八年的姐弟恋。

大嘴巴:做女人难,做名人更难,做名女人难上加难。

报导略带严肃的语气回道:“这能告诉你吗?”将记者的热情生生地挡了回去。

此外,关于春晚主持人换代血的传闻,春晚节目组做出回应,称目前还未涉及主持人选这一话题。

大嘴巴:上春晚难,导春晚难,采访春晚难上加难。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 吴岱霞 实习生 陈新莉 邵琦